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1. Vypočítajte neurčité integrály:  
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2. Vypočítajte neurčité integrály metódou per partes:  
 
 a) ( )∫ − dxex x.32    i) ∫ xdxx 2cos.2    r) ( )∫ dxxx 23 ln.    A) ∫ − xdxe x sin.   I) ∫ xdxe x 2sin.2   
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 h) ∫ − dxex x.2    p) ∫ xdxx 2sin.    x) ∫ gxdxarc cot    H) ∫ dxxarctg   
 
 
3. Vypočítajte neurčité integrály substitučnou metódou:  
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1. Vypočítajte určitý integrál:  
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2. Vypočítajte obsah útvaru ohraničeného funkciou ( )xf  a osou x :  
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3. Vypočítajte obsah útvaru ohraničeného grafmi funkcií ( )xf  a ( )xg :  
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4. Vypočítajte dĺžku krivky funkcie ( )xf  na danom intervale ba; .  
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5. Vypočítajte plochu plášťa rotačného telesa, ktoré vznikne rotáciou grafu funkcie ( )xf  okolo osi x :  
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6. Vypočítajte objem rotačného telesa, ktoré vznikne rotáciou grafu funkcie ( )xf  okolo osi x : 
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